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República Dominicana 
Santo Domingo, D.N. 

 

“FIDEICOMISO PARA LA OPERACIÓN, MANTENIMIENTO Y EXPANSIÓN DE LA RED 
 VIAL PRINCIPAL DE LA REPÚBLICA DOMINICANA" 

(FIDEICOMISO RD VIAL) 
 

“Año de la Innovación y la Competitividad” 

 
Con relación al proceso de Licitación Pública FRDV-LPN-1/2019 para la “Contratación de 
servicio para montaje de eventos en Santo Domingo y varias provincias del país.” llevado 
a cabo en estos momentos por el Fideicomiso RD VIAL, realizamos formalmente las 
respuestas a las inquietudes presentadas por los interesados en participar en dicho 
proceso, durante el plazo establecido en el numeral 2.5 del Pliego de Condiciones 
Específicas:  
 

PREGUNTAS Y RESPUESTAS 
PARA LA LICITACIÓN PÚBLICA FRDV-LPN-1/2019 

 
Correo electrónico recibido en fecha: miércoles trece (13) de marzo de 2019 
 

1. Tengo una pequeña duda acerca de la licitación, piden una planta de 2500 kw, pero 
quisiera saber si es necesario tantos kilos para los equipos que están solicitando a 
cotizar. 

 

 Respuesta:  La planta a utilizar debe ser de 125 Kw, mínimos. 
 

2. Quisiera que nos hicieran saber, si han hecho algún cambio en el pliego de las 
condiciones: 

 

 Respuesta: No se han realizado modificaciones al Pliego de Condiciones publicado 
en fecha 25 de febrero de 2019. Ver las respuestas aclaratorias del presente 
documento. 
 

 Comunicación escrita recibida en fecha: martes diecinueve (19) de marzo de 2019 
 

3. Luego de un cordial saludo, el motivo de la presente comunicación es solicitar la 
revisión del pliego de condiciones del proceso referencia FRDV-LPN-1/2019, 
específicamente en el acápite 2.16, literal a) que se lee de la siguiente manera:   

01 de abril de 2019 

FRDV-LPN-1/2019 

No. EXPEDIENTE 
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“Certificación de 10 años mínimos de Experiencia en Montaje de eventos 
gubernamentales y privados con una asistencia de hasta tres mil (3,000) personas” 

  
Sobre este punto, consideramos que la exigencia a los oferentes de contar con diez (10) 
años de experiencia es excesiva, excluyente y discriminatoria. Los principios de 
participación y de razonabilidad de la ley de compras y contrataciones 340-06 procuran 
la participación del mayor número posible de personas físicas o jurídicas con la 
competencia requerida; en este sentido creemos que una empresa que aporte toda la 
documentación requerida y posea historial suficiente de experiencia comprobable en 
mínimo de tres o dos años, son requisitos adecuados y justos para determinar si una 
empresa es elegible, a la vez que se garantiza la participación de un mayor número de 
empresas y ofertas. 
 
Las condiciones actuales del proceso hacen que el mismo luzca dirigido a una empresa 
específica, en perjuicio de la participación abierta y dinámica de las diversas empresas 
del sector, por lo que solicitamos que este aspecto sea modificado. 

 

 Respuesta: Les recordamos a los interesados en participar que estos eventos 
contaran con la presencia del Excelentísimo Sr. Presidente de la República, y son 
eventos multitudinarios y de rápido montaje, por esta razón nuestra exigencia de 10 
años mínimo de experiencia, entendemos que ese conocimiento es lo que nos ayuda 
a salir a flote. 

 
Correo electrónico recibido en fecha: miércoles veinte (20) de marzo de 2019 
 

4. La presente es para hacerles unas preguntas sobre el proceso de licitacionFRDV-LPN-
1/2019. Favor ver mis preguntas en referencia de lo que solicitan: 
 
a. Equipo de sonido y audiovisuales con circuito cerrado. ¿cuantas cámaras para el 

circuito cerrado? ¿sin editar o editado la grabación?  
 

 Respuesta: 4 cámaras con edición de la grabación. 
 

b. 8 abanico con aire frio. ¿Ventiladores blancos de piso que funcionan con hielo? 
 

 Respuesta: Sí, de los abanicos de hielo. 
 

c. 1 planta eléctrica 2,500 Kw. ¿25 kilos o será utilizada solo para los equipos que 
solicitan en cada evento? 

 

 Respuesta:  La planta a utilizar debe ser de 125 Kw, mínimos. 
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d. 1 tarima para prensa 20x60x2 1/2pies con escalera y pasamano, colocada al 
extremo delantero izquierdo. Normalmente es 20x20 favor confirmar esta 
medida: 
 

 Respuesta: El tamaño solicitado se logra utilizando 3 de 20x20. 
 
 
 

Atentamente, 
 
 
 

Comité de Compras y Contrataciones del Fideicomiso RD Vial 
 


